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2024创维集团有限公司招聘应届高校毕业生
88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库

大全附答案【培优 B卷】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]实行低利率政策是抗击通货膨胀的有效手段。目前的低利

率水平可以使中国通货膨胀处于可控范围之内,不会发生恶性通胀,也

使企业能够以较低廉的利息代价得到资金支持,从而使企业渡过难关。

以下哪项如果为真,最能反驳上述论断?()

A: 最近政府正在考虑提高利率

B: 低利率政策下的信贷爆发式增长在一定程度上增加了通胀发生的可

能性

C: 实行低利率未必对企业有利

D: 我国的利率不仅是低利率,而且已经是负利率

答案：B

2.[单选题]当然,我们也清醒地看到,我省正处在体制转轨的______,积

蓄能量的______,快速发展的______,在推进发展振兴进程中仍面临许

多困难和挑战,需要下更大的气力、采取更扎实的措施加以解决。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 启动阶段爬坡关口关键时期

B: 关键时期启动阶段爬坡关口

C: 启动阶段关键时期爬坡关口

D: 关键时期爬坡关口启动阶段

答案：D
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3.[单选题]衰老的显著标志之一就是白发。现在科学家声称已发现头

发变白的根本原因并且找到了可能的治疗方法。科学家们已经发现,头

发颜色是由毛囊干细胞和颜色生长干细胞(也就是黑色素细胞)共同作

用决定的。但现在,科学家们的研究有了最新突破。原来,是一种被称

为“Wnt”的信号蛋白在协调两种不同细胞内的色素,______。填入划

横线部分最恰当的一句是()。

A: 毛囊干细胞和黑色素干细胞共同合作,产生头发的颜色,“Wnt”对

这两种细胞的合作和色素的沉淀必不可少

B: 通过操控这种信号蛋白,我们就可以操控头发的颜色

C: 研究者们希望,这项研究能对解决黑色素沉淀疾病,如黑素瘤有所帮

助

D: 黑色素干细胞内的蛋白质缺乏会导致头发颜色发灰发白

答案：B

4.[单选题]医患关系紧张,大家都知道病灶出在医药不分的体制,也知

道药方是加快医疗体制改革,重建医患信任。可改革不可能______,信

任的建立也让人一时无从下手,这是我们面临的最大难题。填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一蹴而就

B: 一帆风顺

C: 一劳永逸

D: 一蹶不振

答案：A

5.[单选题]班门弄斧对于______相当于______对于五谷丰登。()

A: 东施效颦天从人愿

B: 无奇不有国泰民安

C: 贻笑大方风调雨顺
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D: 无妄之灾国富民强

答案：C

6.[单选题]白亮污染系光污染的一种,主要是指白天阳光照射强烈时,

城市里建筑物的玻璃幕墙、釉面砖墙、磨光大理石和各种涂料等装饰

反射光线引起的光污染。白亮污染可以说是镜面反射,即物体的反射面

是光滑的,光线平行反射,如镜子、水面等。根据定义,下列属于白亮污

染的是()。

A: 在城市繁华的街道上,不少商店用大块镜面或铝合金装饰门面,有的

甚至从楼顶到底层全部用镜面装潢,白天人们站在大街上几乎置身于一

个镜子的世界,分辨不出方向

B: 屋宅在海边或水库等附近,因为阳光投到水面被反射,水面泛起点点

金光

C: 夜总会安装的黑光灯、旋转灯、荧光灯以及闪烁的彩色光源构成的

彩光

D: 高楼大厦中有些强光束直冲云霄,使得夜晚如同白天一样

答案：A

7.[单选题]甲、乙、丙三人,他们的职业是律师、医生和教师。已知

:①丙的收入比教师高;②甲的收入和医生不同;③医生的收入比乙少。

根据以上条件,下列对甲、乙、丙三人身份判断正确的是:

A: 甲是律师,乙是医生,丙是教师

B: 甲是教师,乙是医生,丙是律师

C: 甲是律师,乙是教师,丙是医生

D: 甲是教师,乙是律师,丙是医生

答案：D



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

8.[单选题]战略决策是指在企业内贯彻的一种决策活动,通常包括组织

目标、方针的确定,组织机构的调整,企业产品的更新换代,技术改造等

,这些决策牵涉组织的方方面面,具有长期性和方向性。下列属于战略

决策的是()。

A: 某公司用蓝皮书规范全国分公司经理行为

B: 某公司决定开发新技术,在十年内推出神经网络电脑

C: 我国的神舟七号载人航天计划

D: 某大公司经理决定招聘一位有多年工作经验并能熟练讲英语的主管

答案：B

9.[单选题]从经济学角度看,基本问题有两个:一是激励机制问题,二是

协调问题。归根到底,制度是用来解决这两个问题的。无论你用什么方

法,只要能解决就是好的制度。所以世界上并不存在一种标准的制度,

当人们脱离这些基本问题,简单地套用某些概念的时候,就套出毛病来

了。这段文字意在说明()。

A: 如何运用经济学原理解决实际问题

B: 如何运用经济学原理评价一种制度

C: 解决激励机制与协调问题的重要性

D: 制定制度的根本目的与评价标准

答案：D

10.[单选题]律师:法庭:辩论()

A: 记者:编辑:采访

B: 舰艇:海洋:游弋

C: 教师:学校:授课

D: 导购员:柜台:推销

答案：D
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11.[单选题]自我实现预期是当人们对后果有期望或期待时,就会引发

某种行为,预期可以通过自我暗示或他人暗示形成自我鼓励或他人鼓励

,对激发与调动潜在的能力起到一定的作用。积极的预期会产生积极的

结果,消极的预期则产生消极的结果。下列现象不属于“自我实现预期

”的是()。

A: 亲戚朋友都赞许他很聪明,将来一定能考上名牌大学,他受到鼓励后

学习更加努力,结果考上了北京大学

B: 他一直担心自己性格内向而通不过面试,结果在面试时他特别紧张

而被淘汰

C: 星座书上说她今年学业不顺利,于是她就颓废消极,结果期末考试真

的没通过

D: 她的同学都说她很漂亮,我也越看越觉得漂亮了

答案：D

12.[单选题]下列没有歧义的一句是()。

A: 小张下班后一到家就朝着妻子嚷嚷:“我现在就要热饭”

B: 他在树上爬上爬下,轻捷得像只猴子

C: 他已经走了半个多小时了

D: 这个发言稿是新来的市长的秘书写的

答案：B

13.[单选题]印象管理是指一个人通过一定的方式影响别人对自己印象

的过程,也包括了与他人的社会互动,是自我调节的一个重要方面。下

列不涉及印象管理的是()。

A: 当上级来视察时,组长小刘总是与组员在一起讨论问题,这常常会使

上级觉得,小组所取得的成绩与小刘关系密切

B: 崔经理经常通过和员工交流来判定公司是否正朝着既定的目标健康

地向前发展,以便在必要的时候及时采取矫正措施
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C: 小李没有按时完成任务,他立即向经理表示歉意,并做出适当的解释

D: 小组工作计划不顺利,小陈觉得自己与这件事关系不大,就私下告诉

老板,自己曾经反对这一计划,但被否决了

答案：B

14.[单选题]据英国《每日邮报》报道,日本富士摄影胶片公司将利用

所掌握的胶片技术创新护肤产品,进军美容业。感光乳剂中的胶原蛋白

可以防止胶片被氧化,与利用胶原蛋白保护皮肤免受紫外线伤害有着异

曲同工之妙。一些忠实于富士品牌的消费者认为这对于爱美人士来说

是一个好消息。消费者得出上述结论隐含的假设是()。

A: 科学家们已经从富士公司的护肤产品中发现了抗氧化物

B: 护肤产品能利用富士公司生产胶卷使用的科研成果和工艺

C: 富士公司具备了生产含有胶原蛋白护肤品的巨大生产能力

D: 含有胶原蛋白的护肤品在亚洲欧洲等地区广受消费者欢迎

答案：B

15.[单选题]自 20世纪 50年代以来,中国外交一贯秉承“不干涉别国

内政”的立场,强调海外华侨、华人“入乡随俗”。但“不干涉别国内

政”并不意味着对别国明显针对华裔的歧视性政策、措施无动于衷,“

入乡随俗”也不等于明明受到歧视、排挤甚至暴力对待,也要委曲求全

,不能向“娘家”,诉苦、求助。华侨不论新侨、老侨,只要未加入外国

国籍,就仍是中国公民,理应受到中国政府的依法保护,但在“入乡随俗

”的惯性思维下,某些时候,这种本应理直气壮的保护、支持,却变得吞

吞吐吐。在某些使领馆和个别外交人员心目中,来使馆求保护、讨说法

是“哭闹”,替华侨出头,向当地政府和有关方面交涉是“生事”,积极

性不高,态度生硬,国内可以听见动静的“大事”尚能得到重视,反之则

不免敷衍。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 某些使领馆和外交人员对保护华侨利益积极性不高
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B: 中国应改变“不干涉别国内政”和“入乡随俗”的外交立场

C: 中国应采取措施支持和保护海外华侨的利益

D: 中国外交的立场令侨民在异国他乡有苦难言

答案：D

16.[单选题]转继承是指继承人在继承开始后、遗产分割前死亡的,其

有权继承的遗产转由其法定继承人(包括配偶、子女、父母、兄弟姐妹

、祖父母和外祖父母)继承的制度。下列属于转继承的是()。

A: 老王与其妻子生有两个儿子,二儿子早年去世,留有一女,未满十八

岁。老王去世后,在未立有遗嘱的情况下,该女孩要求继承老王的部分

遗产

B: 老李有价值 50万元的房产一处。老李去世的当天,儿子小李在赶往

医院办理后事的途中不幸遭遇车祸死亡,小李的儿子当即表示要继承老

李的遗产

C: 孤寡老人老刘一直由邻居老张照顾,老刘在生前立下遗嘱,将其全部

财产留给老张。老刘去世后不久,老张心脏病发去世,老张的妻子要求

继承老张应继承的部分份额

D: 老黄生前一直由其外甥小赵照顾,老黄立下遗嘱,将全部财产留给小

赵。老黄去世后,老黄的子女向法院提起争夺遗产的诉讼,法院作出判

决前,小赵不幸去世,老黄的子女继承了这笔遗产

答案：B

17.[单选题]风险转移是指通过合同或非合同的方式将风险转嫁给另一

个人或单位的一种风险处理方式。风险转移是对风险造成的损失的承

担的转移。根据上述定义,以下属于风险转移的是()。

A: 某人看到近期股票大跌,于是将本要投资股市的钱存入银行

B: 医院在给垂危病人施行手术之前,要求病人家属签字同意

C: 为避免泄密可能带来的损失,甲单位要求相关人员签订保密协议
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D: 某企业产品出现了质量问题,声称是因原料供应商所供原料不合格

答案：B

18.[单选题]这是一片美丽的土地。辽金故地,满蒙风情,梦幻三江,构

成了松原独具魅力的旅游资源。全国十大淡水湖之一的查干湖四百里

______,国家地质公园大布苏泥林______。康熙大帝荡舟放歌的三江口

水天一色,______。龙华宝刹的大雄宝殿亚洲称雄,孝庄祖陵陈列馆呼

唤一代芳华,魂归故里。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 水平如镜巧夺天工一泻千里

B: 清澈见底郁郁葱葱奔流不息

C: 烟波浩渺鬼斧神工泾渭分明

D: 碧波荡漾沃野千里浩浩荡荡

答案：C

19.[单选题]有一些植物需经过低温后才能开花并成长结实。通过低温

诱导促使植物开花结实的作用称为“春化作用”。有些花卉需要在低

温条件下才能促进花芽形成和花器发育,这一过程叫做“春化阶段”,

而使花卉通过春化阶段的这种低温刺激和处理过程则叫做“春化作用

”。根据上述定义,下列未利用春化作用原理的是()。

A: 冬性草本植物(如冬小麦)一般于秋季萌发,经过一段营养生长后度

过寒冬,于第二年夏初开花结实

B: 来自温带地区的耐寒花卉,较长的冬季和适度严寒能更好地满足其

春化阶段对低温的要求

C: 通过使用赤霉素,二年生甜菜、萝卜、大白菜等不经低温处理就可

以开花

D: 把刚刚发芽的冬性禾谷类种子在播种之前用 0~5℃冷冻一定天数,则

无论何时播种,均能正常拔节

答案：C
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20.[单选题]两:斤:杆秤()

A: 摄氏度:开尔文:水银温度计

B: 时:秒:秒表

C: 安培:摩尔:电流表

D: 厘米:米:卷尺

答案：D

21.[单选题]一定的经济发展水平,只能支持一定数量和质量的人口,因

而物质资料的生产和人口增长必须协调发展。人作为生产者、消费者,

其数量和质量必须与生产资料的质与量,消费品的结构与数量,以及资

金的数量与投资结构等相适应。由此可以推出()。

A: 目前中国人口数量与其经济发展水平已不相适应

B: 提高了人的数量和质量,经济就会发展

C: 人既是生产者,又是消费者,但生产出的价值远大于消费掉的价值

D: 当人的增长数量超过经济发展水平时,人的消费质量就会下降

答案：D

22.[单选题]《关雎》:《七月》()

A: 《得道多助,失道寡助》:《鱼我所欲也》

B: 《观沧海》:《短歌行》

C: 《逍遥游》:《智子疑邻》

D: 《归园田居》:《过故人庄》

答案：A
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23.[单选题]“热词”是来源于新闻事件或一类社会现象,通过形象生

动的词恰当鲜明地总结后,让人们更深刻地记住关键信息。但近年来在

中国互联网上流行的“热词”已不仅仅是一般意义上的新潮网络语言

。“打酱油”“俯卧撑”“很黄很暴力”“被××”乃至“你妈妈喊

你回家吃饭”之类的热词从词语本身找不到任何流行的理由,而且这些

词语往往不是逐渐扩散式的流行,而是瞬间的爆发。显然这类热词不是

像以往的许多网络语言那样因语言本身的娱乐性导致了流行,大多是因

突发的社会事件传播而派生的焦点词语,而且这类热词几乎无一例外具

有较多的政治讽刺和批判性意味,反映的是社会“杯具”何其多,人们

认为这是中国政治走向民主的一种方式,是中国网络政治化的一种体现

。下列关于“热词”的表述,符合原文意思的一项是()。

A: “热词”往往不是逐渐扩散,而是从本身找不到任何理由就瞬间爆

发

B: “热词”都具有较多的政治讽刺和批判意味,都是因突发的社会事

件传播而派生的

C: “热词”是一种新潮网络语言,它与以往流行的网络语言不同,本身

没有娱乐性

D: “打酱油”“被××”之类“热词”的流行,与词语本身是否有娱

乐性无关

答案：D

24.[单选题]人们进行征服和改造自然界的生产劳动,目的都是为了创

造出一定的物质产品。在各个社会历史时代中,人们征服和改造自然界

的实际能力的高低,决定了所能创造出的物质产品的类别及多寡状况。

而这又会从根本上直接决定每个社会历史时代的生产资料所有制形式,

包括是公有制还是私有制,以及是什么样的公有制和私有制。这意味着

()。

A: 生产力决定生产关系
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B: 上层建筑决定经济基础

C: 经济基础决定上层建筑

D: 生产关系决定生产力
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答案：A

25.[单选题]下列句子中,没有歧义的一句是()。

A: 那天下午,数十位死难者的亲属聚集在矿主的家门口,要求讨个说法

B: 本人已八十高龄,体弱多病,目前头脑尚清醒,决定辞世后×楼×室

产权归义女李小玲继承,特立此遗嘱

C: 奇瑞汽车、江淮汽车的升级换代产品在本届车博会上受到专家的一

致好评

D: 他先后将该公司的 6辆车分别送给副市长和其他领导干部的子女长

期使用

答案：B

26.[单选题]反证法是先用确定与原论题相矛盾的论题的虚假,根据排

中律由假推真,从而间接确定论题真实性的证明方法。根据以上定义,

下列不属于反证法的是()。

A: 规划不能随心所欲,因为依法通过的规划本身就具有法的效力

B: 风水先生贯说空,指南指北指西东,倘若真有龙虎地,何不当年葬乃

翁

C: 某甲犯巨额财产来源不明罪,如果没罪,那他就能说出自己所有收入

的来源,而他说不出这些收入来源

D: 古村还是有用的,如果没有用,就不会存到现在了

答案：A

27.[单选题]______对于荷兰相当于堪培拉对于______。()

A: 鹿特丹德国

B: 阿姆斯特丹澳大利亚

C: 安卡拉土耳其

D: 罗马意大利



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

答案：B

28.[单选题]继续犯,又称持续犯,指犯罪行为与该行为引起的不法状态

在一定时间内处于继续状态的犯罪。根据上述定义,下列行为属于继续

犯的是()。

A: 李某举报某派出所所长王某徇私舞弊,王某为报复李某,借执法之名

将李某非法拘禁 3日

B: 张某非法行医三年多,导致 1人死亡,2人身体残疾

C: 王某在走私毒品的过程中,遇到边防人员的检查,王某以暴力方法抗

拒检查

D: 孙某与有夫之妇张某存在不正当男女关系,被张某丈夫发现后,张某

与孙某断绝了关系,孙某怀恨在心。两天之内先后将张某及其丈夫杀害

答案：A

29.[单选题]金刚石:石墨()

A: 红磷:白磷

B: 生石灰:熟石灰

C: 二氧化碳:干冰

D: 氧气:氮气

答案：A

30.[单选题]倒装是一种通过词序颠倒以增强表现力的修辞方式。在格

律诗中,有些倒装句是为了迁就格律;有些是为了强调某一形象,加强语

气、音乐,突出话语的表现力。下列诗句未使用倒装的修辞方式的是()

。

A: 竹喧归浣女,莲动下渔舟

B: 明月松间照,清泉石上流

C: 葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催
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D: 香稻啄余鹦鹉粒,碧梧栖老凤凰枝

答案：C

31.[单选题]目前我国公民政治参与的主要方式还局限在舆论范围。近

些年来,随着网络媒体的兴起,舆论的影响力逐渐增加,公民的政治参与

程度随之有所提高,对政府部门形成了一定的舆论压力,这是一个可喜

的进步。但这是不够的,可以看到,尽管公众能够通过各种媒体对一些

事务形成舆论,但问题的解决,还取决于政府部门和官员是否听取舆论,

如果相关部门和官员无视舆论,公众实际上很无可奈何,事情也无法按

照法律和民意得以推动。这段文字意在强调的是:

A: 应尽快扩大公民政治参与的范围,丰富公民政治参与的途径

B: 我国公民参与政治的方式具有局限性

C: 政府部门和官员是否听取舆论是问题能否解决的关键

D: 相关部门和官员应重视媒体舆论

答案：A

32.[单选题]下列语句中,没有歧义的一句为()。

A: 她没有听取老师的意见,报考文科,结果导致高考失利

B: 马路的一边有一个广告栏

C: 三星公司这一新款电脑的厚度给人的感觉,并不像联想公司的产品

那样,有一种比实际厚度稍薄的错觉

D: 岁月流逝磨蚀了她年轻时的锐气

答案：D

33.[单选题]小杨的一个朋友告诉她所有的仙人柱都不能吃,至少都是

不可口的。然而,小杨认为,因为仙人柱属于仙人掌科,又因为一些仙人

掌非常美味可口,所以朋友的话肯定不正确。下面哪一项推理的模式与

小杨的推理模式最为相似?()
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A: 小任是体操队的成员,而体操队的所有成员的年龄都不到 18岁,因

此,小李也不到 18岁

B: 小兰的大多数长辈都是京剧爱好者,且京剧爱好者的肺活量都很大,

所以很有可能,小兰的长辈有一些肺活量很大

C: 小李是校辩论队的成员,这个辩论队经常在比赛中夺得冠军,因此,

小李是一个非常优秀的辩论选手

D: 小南的一些同学是甲出版社的编辑,而甲出版社的一些编辑具有中

级编辑资格证,所以小南至少有一个同学一定具有中级编辑资格证

答案：D

34.[单选题]反诉是指在已经开始的民事诉讼中,被告向审判机关提出

的旨在使原诉被撤销或失去作用的反请求。反诉中的被告即是本诉的

原告,反诉最迟应在本诉判决之前提起。反诉只能向审理本诉的审判机

关提起,反诉与本诉的诉讼标的或诉讼理由应当具有牵连的关系。根据

上述定义,下面哪种情况属于反诉?()

A: 两人因为民事纠纷诉诸法律,法庭作出一审判决,被告胜诉,原告不

服,于是又向高一级的人民法院提出了诉讼请求

B: 一工厂经理因挪用公款被会计发现,因怕他会告发,于是恶人先告状

,以渎职罪等罪对会计进行起诉

C: 广东丽家公司发生经济纠纷,卖方因为买方拒不履行合同,交付全部

贷款对买方进行起诉。在审理中,买方认为是卖方货物质量太差造成的

,买方理由充分,因而对被告进行起诉,以讨个说法

D: 一个无业游民有一次私闯别人住宅被人以入室行窃罪告上法庭,但

是在他进入主人房间时发现了主人有重大的杀人嫌疑,于是他以谋杀罪

对该主人进行起诉

答案：C
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35.[单选题]在改革潮流的冲击下,不少人认为,传统散文因为缺乏与当

代人的精神联结而不能适应变革时代的需要,失去了散文的魅力;有的

认为,散文是心态的______,不应有任何框框和规范,有一篇散文就应有

一种新的写法,散文是任人______的广阔天地。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 诠释奔驰

B: 流露驰骋

C: 释放遨游

D: 宣泄放怀

答案：B

36.[单选题]最新一项研究表明,到本世纪末,地球平均气温将比现在升

高 3℃。这一预测是以近年来地球气温升高现象与温室效应为依据的。

温室效应,在物理学上是指透视阳光的密闭空间由于与外界缺乏对流等

热交换而产生的保温效应。大气层中的二氧化碳是主要的温室气体,它

可以减少地表热量向空间散失,使大气层保持一定的热量。根据上文,

下列关于“温室效应”概念的解释,准确的是()。

A: 指大气中主要的温室气体,通过减少地表热量向空间散失,在特定密

闭空间中产生的保温效应

B: 指二氧化碳等温室气体剧增以后,又与外界缺乏对流等热交换,从而

使地表气温相应升高的效应

C: 指在接受阳光的密闭空间中能够影响地表气温的二氧化碳含量增加

,使地表气温升高的效应

D: 指由于与外界缺乏对流等热交换,能够接受阳光的一定密闭空间中

所产生的一种保温效应

答案：A
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37.[单选题]时尚的一个特点是影响面广,往往不分社会地位和社会阶

层,也不分男女老幼。以下哪项如果为真,最能对上述观点提出质疑?()

A: 在欧洲君主制时代,追求奢侈是一种时尚。宫廷和贵族当然不用说

了,乡下姑娘进了城也追求奢华的生活,贵族阿·圣克拉拉对此感到不

能容忍

B: 17、18世纪的法国,男人普遍喜欢戴假发,当然上层人和下层人的假

发的等级和价格是不一样的

C: 近来动画片《喜羊羊和灰太郎》热播,很多孩子都很喜欢看,有不少

成年人还买了喜羊羊毛绒玩具放在沙发上或汽车里

D: 有人把花上千元人民币去听世界顶尖钢琴家的演奏看做一种流行时

尚,几个退休老工人说起此事都觉得不可理解

答案：D

38.[单选题]科幻小说大师阿瑟·克拉克说:“如果一个德高望重的老

科学家说‘某件事情是可能的’,那他可能是正确的;但如果他说‘某

件事情是不可能的’,那他也许是非常错误的。”阿瑟·克拉克想说的

是()。

A: 迷信权威会阻碍前进的步伐

B: 想得到就能做得到

C: 科技进步永无止境

D: 未来可能远远超出想象

答案：D

39.[单选题]一个人的心理只要是健康的,他就有自知之明,就有可能

______地了解自己,知道自己存在的价值,对自己的能力、性格和优缺

点都能做出______的评价。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 准确鞭辟入里

B: 客观条分缕析



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

C: 透彻恰如其分

D: 如实不偏不倚

答案：C

40.[单选题]依次填入下面一段文字横线处的语句,衔接最恰当的一项

是()。李清照的悲剧就在于她是生在封建时代的一个有文化的女人,这

就难免有孤独的悲哀。①她又处在社会思想的制高点②她看到了许多

别人看不到的事情③追求着许多别人不追求的境界④她处在封建社会

的底层⑤作为女人⑥作为一个知识分子

A: ⑤④⑥①②③

B: ⑥①②③⑤④

C: ⑤②④①⑥③

D: ⑥①④⑤③②

答案：A

41.[单选题]______对于邮费相当于纬度对于______。()

A: 邮票经度

B: 邮局国家

C: 距离时区

D: 重量气候

答案：D

42.[单选题]专家通过对工作场所安全的研究发现:当建筑工人的工作

负荷增加时,工人的受伤率会增加。由于在工作负荷增加时,没有经验

的工人常常被雇用,受伤率的增加无疑是由于没有经验工人的高事故率

所致。以下哪一项如果正确,最能削弱题干结论?()

A: 工作场所安全研究仅集中在那些因工伤而无法工作的工人
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B: 当建筑企业的工作负荷增加时,雇用的没有经验的工人只是负责临

时的工作

C: 雇用没有经验的工人做有潜在危险的工作时,公司被要求为其提供

培训

D: 生产性企业的受伤率比建筑类企业低

答案：C

43.[单选题]编辑:出版社:总编()

A: 导演:剧组:演员

B: 教师:学校:教授

C: 祖父:孙女:家庭

D: 员工:公司:经理

答案：D

44.[单选题]1868:明治维新()

A: 618:隋朝建立

B: 1979:中美建交

C: 1905:《辛丑条约》签订

D: 1875:莱克星顿的枪声

答案：B

45.[单选题]母语的基本性质决定了母语高等教育的“培根固本”特征

,母语教育对于维系______,传承优秀传统,构筑心灵世界具有不可

______的作用。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 民族情感轻视

B: 民族风俗低估

C: 文化精神缺少



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

D: 文化认同替代

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。

如要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/458134001004007010

https://d.book118.com/458134001004007010

